JIOMATITHO Nl 10 JIMCKPETHU CTPYKTYPHU, CHEIl. UHOOPMATUKA,
JIETEH CEMECTbP 2013r.

TEMA: MHO>KECTBA. JIOTUKA
PEIITEHN ]

Bamaga 1: (141.) I3nosn3Baiite TabguaHEsT METOM 3a /I TIPOBEPUTE UCTHH-
HOCTTa Ha CJIeJHUTE TBbLPICHNUA:

a) (7r.) (ANB)U(BNC)2> AUB

Permenne:
A|/B|C| AnB|(BNC)| (ANB)Uu(BNC)| AUB
0[0]0 0 1 1 1
001 0 1 1 1
0[17]0 0 1 1 0
011 0 0 0 0
1{o]o 0 1 1 1
1101 0 1 1 1
1[1]0 1 1 1 1
111 1 0 1 1

3akarovuenue: TBBPAEHNETO € BAPHO, T'hil KATO HA BCEKU PEJl CTOWHOCTTA
B IpeJIIIOCTIe/THATA KOJIOHA € TO-TOJIsIMa U paBHA HA CTOHHOCTTA B IOCJE/I-
HaTa KOJIOHA.

6) (71.) (AAB)U(ANB)=(AUuB)N(AUB)

Permrenwue:
AIB|AAB|ANB | (AAB)U(ANB)| AUB | AUB | (AUB)N(AUB)
00 0 0 0 0 1 0
01 1 0 1 1 0 0
110 1 0 1 1 1 1
111 0 1 1 1 1 1

3akaouenue: TBbPIEHNETO HE € BAPHO, Thil KATO ABeTE OTOEISI3aHN KO-
JIOHU €3 Pa3JIUYHH.




Samada 2: (121.) Hamepere cTenmeHHOTO MHOYKECTBO Ha BCSIKO OT CJIETHHUTE
MHOKECTBA:

a) (4r.) {z,{x}}
Pemenne: 2171 = {0, {}, {{z}}, {z, {}}}

6) (41.) Js

Pemenne: 27 = {0, {0}, {1}, {2}, {0,1},{0,2},{1,2},{0,1,2}}

B) (41.) 27

Permenne: 22° = 20 = {0, {0 }}
Sagaya 3: (161.)Heka U = R, A = {z|]z €e R: z > 0}, B = {z]z € R :
x>3tuC ={zjlx € R: 7}. OmpeziesieTe eJleMEHTUTE Ha BCSIKO OT
MHOZKECTBATA:

a) (2r.) AUB ={z|zr e R:x > 0}

6) 2r.) BUC =R

B) (21.) ANB={zlzr e R:x > 3}

r) 2r.) B\C ={zlreR:2 > T}

) (2T)B {z|]r e R: 2z < 3}

)

C={rlreR:2>T7}
21) ANC ={zlreR:0< 2 < T}
3) (2r.) AAB ={zlr e R: 0 <z <3}

Sanada 4: (161.) [IpoBepere HCTHHHOCTTA Ha BCSKO OT CJI€HATE TBHP/ICHU.
3a oKa3BaHe HA PABEHCTBO HA MHOXKECTBA M3I0I3BaiiTe akcHoMaTa 3a obeMa.

a) (81.) (A\B)U(A\C)=AN(BUC)

Pemenne:

Ie nokaxewm, ge: Va(z € (A\B)U(A\C) <z € AN(BUCQC))

v € (A\B)U(A\C) < nedununus na obeuHeHne

(r€ A\B)V (v € A\ C) & nedununus Ha pasIuKa
(re AN (x¢B))V (€ AN (x¢C)) < nedbunAnua Ha TONbIHEHHEE
(re A)A(x€B))V((xr €A A(xeC)) < cBolicTBO Ha JIOIbLIHEHHETO

(zeAN(xeB)V((xe A)N(zx € (C)) < aucrpubyTHBHOCT Ha A Hamd V

(xe A)AN((r € B)V (zx €(C)) & aedununus na obeaumenne

(x€e A)AN(r € BUC) < npebunnnus Ha cedenue

reAN(BUCQC)

N
—

Crenosarenno, mMuoxkectBoto (A \ B) U (A \ C) cbBHaja ¢ MHOZKECTBOTO

AN(BUC).
6) (8r.) A\ (BUC)=AU(BNC(C)
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Pemenne:

TBbprennero He e BapHo. CileBa KOHTPAIPHMeD:

Heka A = {1,2,3}, B={2,5}, C ={3,4} U={1,2,3,4,5}. Torasa

A\ (BUC)=1{2,3}

AU(BNC) ={1,2,3}

CrenoBaresino, MHOXKecTBaTa, npeacrasenn ¢ nszpasure A\ (BUC) u
AU (BNC) ca paznudnn.

Bamaga 5: (101.) Koncrpyupaiite Tabsunara Ha MCTHHHOCT 3a BCSKO OT
CJICIHUTE ChCTABHU ChyKICHUS:

a) (5t.) (p = q) < (g = —p)

6) (51.) (pVq) = (p®q)

Perenue:
pla|lp=qa < (g—-p) | (pVey — (&g
F|F T T
F|T T T
T|F T T
T|T T F
Bamaga 6: (101.)3a Begako p u g
pla=-(pAq),
pla=-(pVy)
Iokazkere, Je:
a) (51.) =(p | q) = (=p)|(—9)
Perienue:
plafpia|A=—(plag) | p|~q|B=(pl~q | A< B
F|F T F T | T F T
F|T F T T | F T T
T|F F T F | T T T
T|T F T F | F T T
N3pasure ca eKBUBaJEHTHH, 3a1[0T0 A <> B e TaBTo/JI0rus.
6) (51.) =~(plg) = (=p) I (—q)
Perenne:
pla|plg| A=~ |-p|—~q|B=(p (g |AcB
F|F| T F T | T F T
F|T| T F T | F F T
T|F | T F F | T F T
T|T| F T F | F T T




N3pasure ca ekBUBaIeHTHH, 3am0T0 A <> B e TaBTOJI0rns.

Sagada 7: (10r.) V3noasBaiiku TabJnaHIsST METO/, TPOBEPETE BAIHTHOCTTA
Ha eKBUBAJCHTHOCTHTE:

a) (5r.) p—= (qAr) =@ =g AN(p—rT)

Pemenne:

plalr|lghr|A=p—=(gAr)|p—=q|lp—=r | B=p—->q9ANp—r)| A< B
FIF|F F T T T T T
FIF|T F T T T T T
F|T|F F T T T T T
F|T|T T T T T T T
T|IF|F F F F F F T
T|F|T F F F T F T
T|T|F F F T F F T
T|T|T T T T T T T

Mspasure ca ekBubajenTHu, 3am01o A <+ B e taBro/orud.

6) (5r)p—(gvr)=pm—q) —

Perenwe:
plalr|gvr|A=p—=>(@Vr)|p—q|-r|B=(p—q) — r| A+ B)
FIF|F F T T T T T
FIF|T T T T F F F
F|T|F T T T T T T
F|T|T T T T F F F
T|IF|F F F F T T F
T|F|T T T F F T T
T|T|F T T T T T T
T|T|T T T T F F F

Wspasure He ca eKBUBAJIEHTHH, 3a110TO A <> B He e TaBTOJIOIs.

Sapaua 8: (121.) V3noa3Baiiku TabJMYHAS METOJI, IPOBEPETE BATUTHOCTTA
Ha U3BOJUTE:

a) (6r.) p 6) (6.) (pAq)—r
p—q -q
r p— T
“(pVgq) —r STV g




Pemenne na a):

A— B

(pVg —r

pANp—=q)Ar|pVq|B

p—q|A

r

q
F
F
T
T
F
F
T
T

p

N3poabT € BammaeH, 3amoro A — B e TaBTojorns.

Pemrenne na 06):

C —D

(=p) V (mq)

D=

AN (=q) A B)

C =

B=p— (-r)

(pAq) —r

A=

F
F
T
T
F
F
T
T

N3poabT € BammaeH, 3amoro C' — D e TaBTOJIOrHS.



